







VIZITA TOVARASII NICOLAE CEAUȘESCU ÎN COLUMBIA

Declarația Solemnă Comună a Republicii Socialiste România și a Republicii Columbia

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Columbia, dr. Misael Pastrana Borrero, exprimând voința popoarelor lor...

1. dreptul sacru al fiecărui stat la existența, libertate, independență și suveranitate națională. 2. dreptul inalienabil al fiecărui popor de a-și alege și dezvoltă liber sistemul său politic, economic și social...

de a nu folosi arme atomice împotriva țărilor participante la astfel de zone și de a respecta statutul de demarcatizare. — de a-și conjuga eforturile pentru promovarea destinderii, pacii, bunele înțelegeri și a cooperării între Europa, America Latină și alte părți ale lumii.

COMUNICAT COMUN cu privire la vizita oficială a președintelui Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România în Republica Columbia

La invitația președintelui Republicii Columbia, dr. Misael Pastrana Borrero, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu a efectuat împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, o vizită oficială în Republica Columbia, între 10 și 13 septembrie 1973.

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România și persoanele care îl însoțesc au vizitat, în Bogota, Muzeul Auruil, Congresul Național, Serviciul Național de Invățământ Profesional - SENA, au depus o coroană de flori la Monumentul "Quinta de Bolívar"...

pentru valorificarea deplină a bogatelor sale resurse naturale, pentru îmbunătățirea condițiilor economice, culturale și sociale ale poporului columbian. Președintele Republicii Columbia a exprimat aprecierile sale față de realizările remarcabile obținute de România în crearea unei industrii moderne...

PRÎNZUL OFERIT DE GUVERNATORUL PROVINCIEI ANTIOQUIA. Cuvîntul guvernatorului provinciei Antioquia IGNACO BETANCURT CAMPUZANO. Cuvîntul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU.

Domnul Nicolae Ceaușescu, Președinte al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Doamnă Ceaușescu, Doamnelor și domnilor. Așa dori să încep prin a exprima satisfacția noastră și toată mulțumirea noastră președintelui Pastrana pentru că ne-a creat posibilitatea ca în cadrul vizitei pe care o efectuăm în Columbia prietenă să vizităm și frumosul dumneavoastră oraș Medellin și provincia Antioquia.

Domnule guvernator, să spunem domnului guvernator, să-și îndrepte aceste eforturi pentru ca rezultatele muncii lor să servească omului, tuturor oamenilor. Să înțelegem o lume a dreptății și echității sociale, în care fiecare popor, fiecare națiune poate obține un progres rapid.

spunea domnul guvernator, să-și îndrepte aceste eforturi pentru ca rezultatele muncii lor să servească omului, tuturor oamenilor. Să înțelegem o lume a dreptății și echității sociale, în care fiecare popor, fiecare națiune poate obține un progres rapid.

SEMNEAREA UNOR IMPORTANTE ACORDURI ȘI ÎNTELGERI PRIVIND DEZVOLTAREA COLABORĂRII ROMÂNŌ-COLUMBIENE. Miercuri seara, la palatul prezidențial „Casa Bolívar” a avut loc semnarea unor importante acorduri și înțelegeri privind dezvoltarea colaborării multilaterale între România și Columbia.

lumbie de „Protocolul între Camera de Comerț Exterior a Republicii Socialiste România și Federația Camerelor de Comerț din Republica Columbia”, semnat de tovarășul Ion Pătan, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul comerțului exterior, și Gaston Abello, președintele Federației. „Acordul de cooperare în problemele mecanizării culturii și industrializării bumbacului”, semnat de tovarășul Ion Pătan, și ing. Francisco Davila, președintele Corporației cultivatorilor de bumbac „Coral”.



